

2021年“东莞市民保”宣布正式启动

12个村低保户、特困供养人员获赠每人300万元保额保障

新快报讯 近日，“保险服务乡村振兴”战略合作签约暨东莞市市民保捐赠仪式在东莞举行。仪式上，东莞市农业农村局与中国人民财产保险股份有限公司东莞市分公司签订战略合作，并举行“东莞市民保”捐赠仪式，为东莞12个村的低保户、特困供养人员暖心捐赠每人300万元保额的保障，发挥惠民医疗补充保险在助力乡村振兴、防止农村困难家庭因病致贫的多元保障作用。

去年，人保财险东莞市分公司推出

了为东莞市的定制化普惠型商业补充医疗保险——“东莞市民保”，其以69元保费每年可享300万元高额保障的惠民优势，受到东莞市民的大力支持，吸引了超110万东莞市民投保。

此次，“东莞市民保”为望牛墩镇下漕村、企石镇博厦村、中堂镇四乡村等东莞12个村的低保户、特困供养人员暖心捐赠每人300万元保额的保障，总共捐赠风险保障达到45亿元。望牛墩镇下漕村、企石镇博厦村、中堂镇四乡村三个村居民代表上台接受暖

心捐赠。

当天的活动中，2021年“东莞市民保”宣布正式启动，在延续去年69元低保费享300万元高保额，不限年龄、不限职业、不限户籍均可投保等惠民特色外，今年“东莞市民保”对住院医疗费用续保客户免赔额下调至1.5万元，新保客户下降至1.8万元，两项保障责任赔付比例从80%统一提升至85%。同时，东莞市特定高额药品目录从20种扩展到30种，且增加适用病种，并拓展保障范围。

(田晓霞)

为贫困眼病患者点亮希望

“99综合眼病公益救助项目”助力眼健康精准扶贫

新快报讯 为帮助贫困家庭眼病患者解决手术费用问题，暨南大学附属东莞爱尔眼科医院开展“99综合眼病公益救助项目”，项目自去年12月启动以来已帮助12名贫困眼疾患者及时得到救治，近日，两名接受救助的眼病患者已接受手术治疗并顺利出院。

5年前，年仅8岁的小聪在老家确诊患有斜视，但由于经济条件不太

好没有进行治疗。今年来到东莞爱尔眼科医院后，经医生检查，确诊为间歇性外斜视、双眼屈光不正。右眼视力0.25，左眼视力0.15，双眼交替遮盖外斜约为20°到25°。医生建议其进行手术，但家长因家庭经济问题，一直犹豫不决。

大视光科扶城宾主任得知小聪父母顾虑后，动员科室相关人员为患者申

请综合眼病公益救助项目，切实减轻患者家庭经济负担。同时，扶主任还安排专人协助整理递交申请资料，免去很多繁杂的流程。

最终，小聪成功获批该项救助基金并顺利完成了斜视手术。小聪家人因此感激不已，“感谢东莞爱尔不仅点亮了我们全家的希望，还尽全力帮助我们解决手术带来的经济负担，点赞！”

负担，使符合手术条件的贫困眼疾患者得到及时治疗。

2021年12月31日前，凡患有视网膜病变、黄斑病变、眼外伤、白内障、青光眼、上睑下垂、泪囊炎、翼状胬肉

等眼疾的低保贫困家庭患者（包括身患残疾者），符合条件均可持相关证明到东莞爱尔眼科医院申请医疗公益救助，医保报销后单眼最高可救助8000元。

(田晓霞)

温馨提示

为让更多贫困的综合眼病患者能及时接受专业救治，暨南大学附属东莞爱尔眼科医院开展的眼病公益救治项目，旨在帮助贫困眼疾患者解决看病难、看病贵的问题，减轻他们的经济

天韵：不仅仅是生活，而是创造生活

多少人每天都在被生活推着往前走，而不是创造生活。天韵秉承时代中国的理念：人人都是创造者。天韵致力于为每一户业主打造一个普通却平凡的生活创作环境。如同人工智能算法，输入一个代码作为基础，让代码本身去创造延伸更多的代码。

在天韵，你可以每天都在创造无界生活，不仅仅是在生活。创造无界富“氧”生活。水濂山公园与天韵紧密相连，回到天韵，你面对的不再是密集的高楼，压抑的城楼景观，映入眼帘的是如同仙境般水濂山公园的“绿野秘境”。这里弥漫着盎然生机与活力，和心爱的人运动爬山，呼吸之间尽是鲜活氧气。在天韵，你可以尽情创造无界富氧生活。

当生活和社区不再有分隔，会是怎样？在天韵，社区与你的健康和生活共同生长。一站式社区配套，你在这里可以创造一个，属于你个人的健康生活。800米双跑道、约600m²双龄泳池、约800m²双儿童乐园、篮球场、繁华商业街。在天韵，你可以尽情创造无界一站

式生活。

举步即达的繁华生活会是怎么样的？在天韵，你可以寻找到答案。9月职校西路开通在即，一路接驳东莞大道直达东莞国贸CBD，全程约7.9公里。

在这里，你可以创造出别样的城芯生活：出门近享南城繁华，共享城市优



质配套，四通八达城镇各处。在天韵，你可以尽情创造无界繁华生活。

天韵更希望这种创造生活的幸福感，变成大家的一个习以为常的标准。不仅是生活在天韵，更是在天韵创造生活，一个专属你自己的定制生活。

(田晓霞)

职校西路开通在即 抄底周边新盘正当时

新快报讯 职校西路开通意味着什么？一直以来，从水濂山地块驱车前往中心城区需要花费太多时间都是一个困扰大家多时的问题，但当水濂山地块的职校西路通车后，这就不再是一个问题。

职校西路位于天韵项目东侧，是水濂山地块区域交通要道，也是联系水濂山板块与南城的重要通道之一。道路路线起点位于厚街镇汀环路，与汀环路呈T形平面交叉，路线设计重点对接东莞南城边界。

职校西路开通在即，直接接驳东莞大道，届时通车后，车主可沿东莞大道从水濂山地块驱车一路直通南城CBD，大大缩短了上下班通勤时间及前往中心城区商圈购物娱乐的时间。职校西路的开通，既可以大大加快推动水濂山地块的发展，也是构建南城-水濂山24h高效生活圈的重要一环。

项目东侧即是职校西路，接驳东莞大道，项目距南城CBD约7.9公里，业主届时可通过职校西路快速驱车前往南城总部基地、国际商务中心(东莞CBD)、行政文化中心，实现24h南城理想生活圈。

职校西路第一期道路是由汀环路至职校南路路段，该段道路已于2018年完成建设并通车。职校西路二期由职校南路至南城草塘路，道路总长698米。此段预计在2021年第三季度完成通车，现已铺好人行道，桥梁架设中，开通在即。职校西路开通后，地区价值腾飞，天韵价格将接近周边二手房价，升值潜力极大。(田晓霞)

南城旁的水濂山板块 CBD旁最后的“2字头”

新快报讯 随着CBD聚能的不断强大，其辐射范围也在不断扩大，面对核心区有限用地资源，在可控的时空距离里，在不牺牲CBD地段与配套的前提下，是否还有“上车”机会？

以CBD为中心，以15分钟为生活半径，在这个范围内，在一众“4字头”“5字头”项目中，有一个板块顶着“2字头”新盘强势出圈。即南城旁的水濂山板块，“2字头”新盘则为板块的热销项目佳兆业阳光城时代天韵。

天韵虽位于滨海湾片区厚街镇，但与主城区南城仅一步之隔，地缘来看，可称为南城项目。东莞CBD西平地铁站距项目车程距离仅约7.9公里，从项目出发，经门口职校西路，正常情况下，15分钟车程内便可直达CBD，南城总部基地、汇一城、国贸等皆在半小时生活圈范围内。

目前，职校西路桥梁已铺设完成，进行路灯安装等工作，预计9月份即可验收，届时除了进一步拉动板块融入CBD外，经由职校西路，上环莞快速、京港澳高速同样十分方便。

此外，佳兆业阳光城时代天韵所在的水濂山-横岗湖片区同样还赋予项目有别于核心商务区的生态资源优势。与东莞国际商务区紧密相连的水濂山板块凭借着充盈其中的山水资源，扮演起了“东莞CBD后花园”的角色。

东莞国际商务区仍在如火如荼建设中，未来范围内入市新盘无疑都将头顶光环，单价居高不下，佳兆业阳光城时代天韵作为CBD约7公里范围内唯一的“2字头”新盘，是市场留给刚需的最后上车机会。(田晓霞)